Actividades

I opera:

Bl Representa graficamente los siguientes nimeros:

9. 3
2,-3; =125 -375, 275 5~ V2, -m

EF1 Expresa en forma de fraccién las siguientes canti-
dades:

a) 3,56 =

b) 9,783 =
¢) 83 =

d) 46 =

f) 712 =

h) 0,005 4

El Escribe en forma de fraccién irreducible un repre-
sentante de los siguientes nimeros:

a) 3=
b) 7,6 =
o -2=
d) 28 =
e —— =

f) 57 =

a) 0,0324-100 =

b) 0,634 :1000 =

) 0,0824-1000 =

d) 0,1634:100 =

e) 43-10 =

f) 538,5-10000 =

g) 0,000 045 - 10" =

h) 0,45 -10° =

H opera:
a) 7,6-031 =

b) 3,6:02 =

un
Il

¢) 54-1,

(S2)]
Il

d) 54:1,
e) 732-415=

f) 0,23:045 =
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N|] Matemadaticas

Actividades

El Halla los valores absolutos de los siguientes nu-

Expresa con un intervalo y representa graficamen-
te los valores de x que cumplen:

a) 1<x<5
b) 2=x=3
c) x<2

d) x>\/§

Representa graficamente los intervalos:

(—OO, _8): (_Sv _4): [_3: 0): (17 2]7 [37 7]7 (8’ oo)

meros:

a) |4] =

b) |-6| =
-

d) |-3,07| =

Aproxima por redondeo a la centésima los
siguientes nimeros:

a) 3,457 =

b) 0,09284 =
¢) 07319 =
d) 459,723 =
e) 0,099284 =

Efecttia 874 : 21 y redondea para que la cota de
error sea menor de 0,005.

Escribe dos nimeros que pertenezcan a cada uno
de los siguientes intervalos:

a) 05<x=0,6

b) 1,85 <x < 1,851

c) —45<x<—44

d) 235,123 < x < 235,123 01

e) 9,9 <x<999

Ordena los siguientes ndmeros de forma cre-
ciente:

a) 235; 23,58; —23,2; —23; 23,56

—4

5 -
b) '3 3 0,5,

N W

1
2’3
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Solucion de lag actividades

9
[T - 2 2275
-375-3  _3-1 0 225
2
356
3,56 = —
B 2 356 =5
9783
b) 9,783 = ——
) 1000
~ A_ 3 7
o 83 = 833 -83 _75
10 — 1 9
~ 466 —46 42
d) 4= —— 7 ==
10 — 1 9
~  —(1033-103) -93
¢ 105 = (1033 —103) _
100 — 10 90
— 71232 =732 705
72 == 2= =
17, 100 — 1 99
. 51 — 29517 —2922
g —2.957 = (2951,51 — 2951) _
1000 — 10
h) 0,005 4 __ 44 —54
10000 — 1 000
3
ﬂ a) 3=T
76 38
b) 76 =— ="
0 5
-2
¢ —2=—2=
) 1
28 14
d) 28="=—
0 5
-6 -2
e) —=—
15 5
~ 577-57 52
5’7 = = =T
f) 10 — 1 9
~ 2344 -234 21
234 =225 22 2
g 100 — 10 90

(4 [0

b)

7

d)

e)

fl

g

h)

a)

b)

c

d)

fl

0,0324 - 100 = 3,24

0,634 : 1000 = 0,000 634

0,0824 - 1000 = 82,4

0,1634 : 100 = 0,001 634
43-10 =143
538,510 000 = 0,053 85

0,000 045 - 10" = 45 000

0,45 - 10° = 0,000 45

7,6 - 0,31 = 2,356

3,6:02 =18
5315 =2 W50 _ g5
’ ’ 9 9 81 ’
s3:15=2 10735
» » 9’9 2 4
~  ~ 7322 -732 41515 — 4,5
732 - 4,15 = . =
100 — 10 100 — 1
_ 659 411 _ 659 137 90283
90 99 90 33 2970
023:045 =23 . $> =45 _
1700 100 — 10

23 4 23-90 239

7000 90 100-41 _ 10-41 _ 410
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S| Matemdticas

a0 -2 er2)- G- 22

21310 o
3°5 39
1 4 1
p 3 (514 (31
8 3 2 11 \4 5
3 7 4 17

ST I AT B DY EE B CZA
4 8 2 2 3 12

a) xER/1<x<5}=(1,5)
<! | | |
T T T T

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

b) XER/-2=x=3}=[-2,3]

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

c) xER/x<2}=(—x2)
1t

!
T
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

d) ixeR/x>V2} = (V2, %)
- ————

Il T T T

T
-3 -2 -1 0 12 3 4 5 &6

_1601'1_1'168+144_
8 2 2 12
1 312
:1——‘3—=1—13:—12
2 1
g2is1.3.5 2,3 5 m
3 25 4 3 10 4
40 18 75 40+ 18+ 75)
:—+———:7
60 60 60 60
12
__ 7
60

—4
-8 -5 -3 0123 78
4| 4
al |4 =4 c |=| =—
) 14 44
b |-6] =6 ¢) |-3,07] = 3,07
a) 3,457=346

b) 0,09284 = 0,09
¢) 0,7319=0,73
d) 459,723 = 459,72

e) 0,099284 = 0,10

Se debe redondear a las centésimas para que la
cota de error sea 0,005. Asi:

41,619047... = 41,62

a) 05<x=0,6= x=0,52; x=0,55

b) 1,85 =x<1,851= x = 1,85; x = 1,850 3

c) —45<x<—44= x=—445; x = —4,48

d) 235,123 < x < 235,123 01 = x = 235,123 008;
x = 235,123 006

e) 99 <x<999= x=9091; x =997

a) —232<-23< 233 < 23,56 < 23,58

3 5 —4 ~ 1
b) 5= 1,5,2 =1,25; 37 1,3,5 =0,5;
-1 ~
3—0,3
-4 -1 1 ~ 5 3
e Sl L 2_ 3
Ordenamos: 3 < 3 <2 0,5< 4< >
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